

Щастя тобі, Маріте

СЛАВУТИЧ... місто атомщиків, місто дошкільнят, місто, що крокує в майбуття. Чудова архітектура органічно уживається з архаїкою природи і милує, і надихає, і заспокоює... Присядься, - а кожна травинка, кожен листочок блаженствує і шепоче: щастя вам, люди, радості вам, дітки. Відомо, де щастя у кожного є, але є і спільне для всіх щастя. Бачити своїх дітей здоровими, веселими, красивими. Стати такими допомагають дітям дитячі дошкільні заклади. Діти це відчують і з великим задоволенням ходять у свої други домітки, бо знають, що тут про них турбуються, їх завжди чекають, цінують і люблять.

"Маріте" - таку незвичну назву отримав влітку 1988 року дошкільний заклад № 4 м. Славутича. Цей дитячий садок споруджували будівельники із Латвії, а отже, частину своїх сердець, свого тепла вклали в цю назву. "Маріте" - це і жучок - сонечко і ім'я латиської дівчинки. "Щастя тобі, Маріте" - лунало звідусіль, коли у лютому 1989 р. дитячий садочок приймав своїх перших вихованців.

З перших днів існування дитячим закладом № 4 керує Ольга Василюк Васянович. Турбота про дітей - основне кредо Ольги Василюк. Всі свої сили і уміння вона направляє на створення оптимальних умов для всебічного розвитку дітей, забезпечує високий рівень роботи всіх служб дошкільного закладу. Одними з перших до дитячого садочка прийшли і працюють в ньому зараз: Бессонова Віра Іванівна (вихователь), Горячева Ольга Олександрівна (старша медсестра), Радченко Раїса Іванівна (машиніст по пранню білизни), Симоненко Ольга Іванівна (машиніст по пранню білизни).

До 1992 року дитячий садок працював як садок загального типу. Оскільки більшість вихованців дитячого закладу належало до групи ризику (мала тубінфікація, ускладнення після пневмонії чи хронічних бронхітів), упродовж кількох років формувалися умови для надання йому статусу закладу компенсуючого типу. Перші

санаторні групи відкрилися у 1992 році. Фізичний розвиток і здоров'я дошкільнят перебуває під пильною увагою медичних працівників закладу: старшої медсестри Горячевої О.О.; лікаря-фтізіатра Щербини Рози Францівни, лікаря ЛФК Дряпки Лариси Олександрівни, старшої медсестри Хоменко Лариси Вікторівни, медсестри фізіокабінету Лук'янець Тетяни Олександрівни, старшої медсестри Щуригіної Наталі Миколаївни, масажиста Костючок Михайла Івановича. В садку створено оздоблений всім необхідним блок реабілітації: фізіокабінет, інгаляторій, масажний кабінет, зал ЛФК, спортивний зал, басейн. Лікувальні заходи спрямовані на ліквідацію виявлення патологічних змін в основних системах організму, окремих органах, а оздоровчі - на попередження захворювань та зміцнення здоров'я дітей. Вся лікувально-профілактична робота санаторного дошкільного закладу освіти № 4 знаходиться під пильним наглядом і контролем досвідченого лікаря-фтізіатра Щербини Рози Францівни, принцип професійної діяльності якої: здоров'я дітей - найбільша цінність. Не менш важливим завданням всього педагогічного колективу є побудова педагогічного процесу в дитячому садку таким чином, щоб його форми і зміст були максимально зорієнтовані на задоволення пізнавальних потреб та інтересів кожного вихованця, щоб були створені оптимальні умови для розвитку особистості дитини.

В 1993 році в "Маріте" відкрився комп'ютерний клас, створений на базі електронних інформаційно-ігрових комплексів "Пошук". Керівником комп'ютерного класу працює Козій Валентина Семенівна, яка робить комп'ютер для вихованців "Маріте" добрим другом, партнером в грі, помічником в оволодінні мистецтвом творчого мислення та терпеликим вчителем.

Великий вплив на особистість малюка має мистецтво. В художній студії дитячого садка третій рік працює педагог Побурюєва Валентина

Федорівна, яка спонукає дітей до творчої роботи, виховуючи в них почуття краси та естетичності. Змалку заохочуючи дітей до прекрасного, педагоги дитячого садка формують у них систему естетичних і моральних цінностей, художній смак, прагнення самим творити красу і добро. Завважаючи на сучасні аспекти музичного виховання дітей дошкільного віку, проводить свою роботу музичний керівник д/закладу Савенок Віра Іванівна, яка переконана: неталановитих дітей не буває, важливо лише знайти індивідуальний підхід, доступитися до кожного серця.

Дошкільне дитинство - важливий етап в житті людини. Велика відповідальність перед суспільством за виховання підрастаючого покоління лежить на вихователях, у кожного з яких свій стиль та методи роботи. Досвід педагогів "Маріте" визнаний серед колег д/садків Славутича, а головне - серед вихованців і їх батьків. Дідовець Ганна Павлівна, Бессонова Віра Іванівна, Куракса Валентина Миколаївна, Волкова Лідія Володимирівна, Лата Віра Іванівна, Музиченко Марія Іванівна, Козленко Ірина Петрівна, Яшуніна Зінаїда Мартинівна, Красковська Ольга Василівна - це педагоги різносторонніх інтересів, ерудовані, доброзичливі, тактовні та з високим професійним рівнем. Шлях до педагогічної майстерності проходить через невичерпні джерела творчості та фантазії педагогів. Бажання підвищувати свій професійний рівень, бути у творчому пошуку, притаманні молодим педагогам, які працюють у дитячому садку: Пояркова Наталія Василівна, Мороз Олена Григорівна, Кошицька Любов Іванівна, Головащенко Світлана Володимирівна, Авраменко Галина Володимирівна. Розповідаючи про роботу д/с "Маріте", познайомивши з педагогічним та медичним персоналом, хотілося б назвати тих, хто протягом майже 10-ти років працює в нашому закладі, забезпечуючи його життєдіяльність: Сидоренко З.В., Берлінська Л.М., Бакун О.І., Зубко О.М., Залого Л.С., Рудая Л.Т., Дубина Н.О., Зінченко Г.Д., Жамбровська В.А., Устименко Н.І., Карпенко О.Ю.

Колектив д/с № 4 "Маріте" продовжує шукати, творити, експериментувати, домагаючись набуття дитиною свого особистого чуттєвого, дійового, розумового досвіду.

Методист санаторного ДЗО
№ 4 "Маріте" **Машковська
Тетяна Миколаївна**